 ОТЧЕТ О  ДЕЯТЕЛЬНОСТИ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ШЕБЕКИНО И ИСПОЛНЕНИИ ГОРОДСКОГО БЮДЖЕТА 
ЗА 2010 ГОД 
 
Уважаемые участники публичных слушаний!
 
                   Социально-экономическое развитие города Шебекино в 2010 году было ориентировано на создание условий для позитивных тенденций в экономике и социальной сфере, повышение качества жизни населения, развитие социальной сферы, организацию и развитие массовой культуры и спорта. Стабильная работа системы жизнеобеспечения города позволила нам жить в обычном ритме, несмотря на аномальную жару летом и затяжные морозы зимой.
Чем запомнился в первую очередь 2010 год?
· Массовым всплеском патриотизма шебекинцев в преддверии  празднования 65-летия Победы в Великой Отечественной войне, адресной помощью ветеранам, торжественными мероприятиями с участием ветеранов войны и тыла, вдов погибших и умерших солдат.
· Непростыми выборами депутатов в областную Думу 5 созыва, в которых большинство шебекинцев приняли участие, тем самым показав гражданскую зрелость и ответственность за завтрашний день нашего города.
· Участием во Всероссийской переписи населения.
· Празднованием Дня города, открытием в этот день Храма в честь иконы Тихвинской Божией матери и детского городка в парке культуры и отдыха;
· В октябре городское собрание доверило  мне возглавить администрацию города Шебекино.
Это наиболее яркие события, но между ними город жил повседневной жизнью.
Демографическая ситуация в городе характеризовалась следующими показателями:
-продолжающимся процессом естественной убыли населения.  За прошедший год на территории города родилось  551  человек, а умерло –  709  человек (- 158 человек).
-За это время зарегистрировано  535 и расторгнуто  269 браков.
В современных условиях важной составляющей развития экономики становится средний и малый бизнес. На 1 января  2011 года  в городе  Шебекино  зарегистрировано 2200  организаций и индивидуальных предпринимателей, из них  третья часть - юридические лица и две трети – индивидуальные предприниматели.  За 2010 год открылось 60 предприятий и организаций  - юридических лиц и  зарегистрировались  195  индивидуальных  предпринимателей.
         Основной экономический потенциал города составляют предприятия обрабатывающих производств,  строительства, торговли, организации транспорта и связи. Физические объемы производства в обрабатывающей промышленности города увеличились на 43%. Многие промышленные предприятия увеличили выпуск продукции в натуральном выражении: мела на 6%, спредов  в 2 раза, молока жидкого на 36%, премиксов на 64%. Вместе с тем уменьшился выпуск макаронных  и хлебобулочных изделий, бумаги и картона. Создание нового предприятия теплоэнергетики, модернизация производства обусловили увеличение производства  и распределения электроэнергии, газа и воды на 58%. Индекс производства в добывающей промышленности составил 108,2 %. Большинство предприятий вышли на докризисный уровень производства.
       Объем отгруженных товаров собственного производства крупных и средних организаций  по городу за   2010 год  составил более 6 млрд. рублей (темп роста к аналогичному периоду прошлого года - почти 114 %). Объем валового продукта на душу населения -132 тыс. рублей.
    Население, занятое в экономике города  по состоянию на 01.01.2011 года, насчитывает 18905 человек, что   почти на 130 человек меньше, чем на этот же период прошлого года. Общая численность официально зарегистрированных безработных на конец периода – 606 человек, это на 103 человека меньше, чем на начало 2010 года. Снижение числа безработных мы связываем с наметившейся стабилизацией рынка труда, что вселяет уверенность в возрождение промышленности города.
       Номинальная начисленная заработная плата является одним из основных критериев уровня жизни населения. За  2010 год уровень заработной платы вырос на 9,6 % по сравнению 2009 годом  и составил  13257  рублей.
           Среднемесячный размер пенсии на 01.01.2011 года - 7250,5 руб., что на 40,0 % выше, чем в 2009 году.  
       
        По состоянию на 01.01.2011г. в городе  осуществляют деятельность почти 320 торговых объектов, 101 объект бытового обслуживания населения, 42 предприятия общественного питания.
За  2010 год в городе открылось 19 объектов потребительского рынка.
Таким образом,  можно сделать вывод, что 2010 год был для экономики достаточно стабильным.
С 2011 годом мы связываем надежды на дальнейшую стабилизацию ситуации. Думаю,  озвученная во время ежегодного отчета перед областной Думой 11 марта 2011 года Губернатором области информация о повышении заработной платы бюджетников, пенсий, стипендий в текущем году  с удовлетворением воспринята  многими  шебекинцами, поскольку обозначает прерванный кризисом процесс повышения благосостояния различных слоев населения. Губернатор снова подчеркнул, что не намерен оставлять без поддержки малый и средний бизнес. Значит, развивая городскую агломерацию, нам предстоит  найти новые пути привлечения предпринимателей для удовлетворения потребностей горожан. В целом же позитивные процессы в промышленности, АПК не могут не сказаться на оздоровлении всей социально-экономической ситуации в городе.  
Уважаемые участники публичных слушаний!
Администрацией города  реализуется ряд проектов и программ, направленных на улучшение среды обитания шебекинцев,  создание условий для развития города, эффективное принятие решений с учетом долгосрочных целей.
В  2010 году  администрация города продолжала работу по программе  переселения  граждан из аварийного и ветхого жилья на территории города Шебекино на 2009 – 2011гг.
Завершается работа по предоставлению благоустроенных квартир 110 семьям из аварийных домов на улицу  Шолохова, 1.
  15 семей заселились в многоквартирный жилой дом  по ул. Шумилова.
 Насущная необходимость обеспечивать содержание городской инфраструктуры не снимает с городских властей задачу  по развитию города. Речь идет о строительстве инженерных сетей в новом микрорайоне. Уже решены вопросы подключения к существующим централизованным водопроводным сетям  многоэтажного  жилого   дома по ул. Шолохова, 1. Проводятся мероприятия по  подключению одно-,  двухэтажных жилых домов  к системам газоснабжения, электроснабжения, канализации, по благоустройству территории микрорайона.  
Логическим продолжением является снос самих ветхих зданий по ул.Шумилова, Попова, пер.Железнодорожному, Заводскому. Городские территории приводятся в порядок, будут рекультивированы земельные участки под дальнейшую застройку.
Проводится работа с ветеранами Великой Отечественной войны по улучшению жилищных условий  и проведению  необходимого ремонта в  домах и квартирах. Жилищной комиссией администрации рассмотрено  112 дел, поставлено на  учёт 52 участника войны, 34-м  выделены денежные средства из федеральной программы  на приобретение жилья в сумме 925 000 рублей  на каждого,  65   ветеранам оказана помощь в ремонте домов.
Выступая с отчетом на пятом заседании областной Думы 11 марта 2011 года, Губернатор области сказал: «Предстоящий год должен стать годом повышения эффективности работы управляющих компаний». Между тем, в администрацию города поступают многочисленные обращения жителей многоквартирных домов по вопросам капитального ремонта инженерных сетей, подъездов, кровель. Эти вопросы решаются на уровне договорных отношений между управляющими компаниями и жителями жилых домов за счет средств, отчисляемых на капитальный ремонт из  федерального, регионального бюджетов и 5-10% средств граждан.
В бюджете городского поселения не предусмотрены средства на проведение капитальных ремонтов многоэтажного жилья, где жители являются собственниками. В то же время надо отметить, что с 1 марта 2011 года организованы отчеты управляющих компаний  за финансовую деятельность в 2010 году по каждому дому. На них же УК делятся планами на 2011 год. Участвовавшие в собраниях сотрудники администрации отмечают крайне низкую явку населения – не более 10%. Отмечается слабая активность жильцов, отсутствие солидарности в их действиях. Ведь большинство проблемных вопросов должны подниматься на этих собраниях,  фиксироваться в протоколах и решаться в ближайшее время.
 
Уважаемые участники публичных слушаний!
          
Обеспечение качественной питьевой водой  населения уже несколько лет является приоритетным направлением в работе администрации города. Разработана и реализуется городская комплексная Программа  «Развитие систем водоснабжения и водоотведения городского поселения «Город Шебекино» на 2009 – 2013 гг.
За прошедший период проведены мероприятия  по замене участков общих водоводов, водопроводных сетей,  восстановлению  4-х артскважин на водозаборе № 2 ШМУП «Городское ВКХ», ремонту  7 общественных шахтных колодцев на сумму около 2 млн. рублей.
Для повышения надёжности работы службы водоснабжения и водоотведения ШМУП «Городское ВКХ» обеспечено  каналопромывочным специализированным автотранспортом.
С 2010 года начато строительство 3-его водозабора с общими водоводами, насосной станцией 2-го подъема, сетями для многоэтажного микрорайона мелзавода, микрорайонов  «Логовое» и «Восточный», что даст возможность обеспечить качественной питьевой водой  более 5000 человек.
Уже выполнено строительство 3 артскважин, проводится монтаж здания и оборудования станции 2 –го подъема, прокладываются общие водоводы и водопроводные сети по частным улицам микрорайонов.
Всего проложено  около 30,0 км водопроводных сетей. 
Администрация города планирует в 2011 году благоустроить родник на ул. Щорса; этот проект будет реализован за средства предпринимателей, проживающих в мкр «Логовое». Стоимость 400 тыс. рублей.
В 2010 году в соответствии с областной программой «Строительство тротуаров и велодорожек по Белгородской области в 2009 – 2010 гг.» на территории города проведено строительство тротуаров и велодорожек общей площадью 13 тыс. м2 на сумму около 8, 5 млн.руб. по улицам Мочалина, Фрунзе, Пугачева, Нежегольское шоссе, Народная, Октябрьская, Петровского.
Выполнена реконструкция проездов  внутридворовых территорий по ул. Ленина, Дзержинского протяженностью 1,5 км.
Установлено 38 знаков, регулирующих дорожное движение.
Однако состояние дорог в городе остается неудовлетворительным.
Существенно поправить ситуацию нам поможет участие в областной программе «Совершенствование и развитие дорожной сети в Белгородской области на 2011-2013 гг.».  В 2011 году планируется построить 20 км дорог, в том числе реконструировать проезды во дворах по улицам Нежегольское шоссе, Свободы, Б.Хмельницкого, Октябрьской, Генерала Шумилова. Планируем  восстановить нарушенное покрытие после проведения работ по прокладке водопроводных сетей по ул. Карьерная, Красноармейская, Маслова, о чем неоднократно просили главу администрации города жители этих улиц.
     Силами самих предприятий облагорожен внешний вид территорий,  прилегающих к ООО «Санаторий «Первое Мая», предприятиям  группы компаний «Айсберг», ЗАО  «Карбон – строй», ИП Городилов С.В.
За 2010 год выполнено благоустройство дворовых территорий по ул. Ленина, ул. Дзержинского,  Б.Хмельницкого.
Высоко оценил Губернатор области и гости города благоустройство Тихвинского храма, где  уложено более   2500 кв.м. тротуарной плитки и установлен детский городок. 
В 2010 году администрацией города уделялось внимание организации досуга детей.  В соответствии с наказами избирателей в  городском парке обустроен   детский городок.
Всего же по городу в соответствии с Городской комплексной программой «Городские благоустроенные дворы» установлено детское игровое и спортивное оборудование на 22 дворовых территориях.
Администрацией города организована работа  по выпиловке ветхих деревьев  и  вывозу порубочных материалов  по улицам частного сектора, многоэтажной застройки, в детских садах № 2, 6, 10, 11,  на ул. Герцена рядом со школой № 2.   Произведено корчевание пней в парке по ул.Герцена, спланировано благоустройство территории,  установлено детское спортивное и игровое оборудование.
Продолжена работа по  Программе модернизации и реконструкции наружного освещения города Шебекино на 2008 – 2011 годы.
Организована замена электроопор наружного освещения по улице Ленина, ул. Свободы, Б.Хмельницкого, пер. Б/Хмельницкого.
Ведется замена старых световых приборов на энергосберегающие и улучшающие эстетический вид города. Проведена реконструкция уличного освещения по улице Белгородской, ул. Лазарева с установкой металлических опор и светодиодных светильников.
С момента реализации Программы освоено  почти 7,7 млн. рублей.
На территории Шебекино внедряется программа «Безопасный город».
По состоянию на 01.01.2011 года 24 хозяйствующих объекта города оборудованы камерами наружного видеонаблюдения.
Запланирована установка еще на 20, в т.ч. на объектах бюджетной сферы (администрация района, ДК, спорткомплексы, БГ), что позволит повысить степень защищенности города от возникающих угроз общественно-политического, криминогенного характера.
В 2010 году проведена работа по благоустройству территорий городских кладбищ, выполнено ограждение кладбищ по улицам  М.Горького, Крупской, Карьерной, Белгородской, Фрунзе, переулку Озерному.
Администрацией принимались меры к ликвидации несанкционированных свалок   промышленных   и   бытовых   отходов  по пер. Карьерному, ул. Парковой, 12, ул. Производственной, Бельгина, М. Горького, Народной, Калинина, около кладбищ по ул. Мочалина, Октябрьской. Привлекались   силы и  механизмы ООО «Спецавтотранс», ШМУ «Благоустройство города», управляющих компаний.
В летний период помимо организации деятельности 3 пляжей дополнительно оборудовано 3 места для купания по ул. В. Захарченко,  Зелёной, Октябрьской.
Администрацией города разработан проект целевой муниципальной программы «Благоустройство и озеленение территории города Шебекино» на 2011 - 2013 годы». Для реализации программы потребуется освоить  более 600 млн. рублей, в т.ч. 427 млн. руб. на строительство дорог.
Проект призван решить вопросы строительства, реконструкции и содержания автомобильных дорог и тротуаров; строительства сетей наружного освещения; оборудования контейнерных площадок в городе и озеленения территории города.
На 2011 год   планируется провести строительство наружного освещения  с установкой 132 металлических опор и новых светильников по ул. Ленина, уложить 10500 кв.м тротуаров, оборудовать 6 контейнерных площадок, приобрести специализированную технику, озеленить улицы и высадить цветы, саженцы, кустарники, выпилить аварийные деревья, установить скамейки и урны.
 
Уважаемые участники публичных слушаний!
 
Усилия администрации города были направлены на решение вопросов регулирования земельных и имущественных отношений, процессов землепользования и распоряжения имуществом; проведения мероприятий муниципального земельного контроля.
В 2010 году сформирован реестр муниципальной собственности, включающий 4 предприятия (из них 2- в стадии ликвидации), 6 учреждений, 2 органа управления, казну городского поселения, 56 объектов недвижимости, 138 единиц транспортных средств и почти 1800 объектов прочего имущества.
Проведена инвентаризация муниципального имущества учреждений и предприятий.
Балансовая стоимость основных средств городского   поселения за 2010 год составляет почти 233,5 млн. рублей, в том числе приобретено имущества на сумму более 56 млн. рублей.
От сдачи муниципального имущества в аренду получено дохода в бюджет городского поселения  на сумму около 1 млн. руб.
Администрацией города Шебекино осуществлялся муниципальный земельный контроль за использованием земель на территории городского поселения. В 2010 году выполнено 18 плановых выездных проверок.            Общая площадь проверенных земельных участков составила около 58 тыс. кв.м.
7 материалов с выявленными признаками нарушений направлены  для  рассмотрения и принятия решений в соответствующие органы.
Выявлены 3174 неплательщика и информация по ним передана в налоговую инспекцию. 
Осуществлено 20 комиссионных выездов по обращениям граждан и юридических лиц.
Поставлено на кадастровый учет и зарегистрировано 22 земельных участка общей площадью 540 тысяч кв.м.
Составлено 28 претензий по погашению задолженности по арендной плате. В результате этой работы погашено 1млн.370 тыс.  руб.
Мы намерены и в 2011 году столь же активно работать по владению, пользованию и распоряжению имуществом и земельными участками, находящимися в муниципальной собственности, осуществлять контроль за своевременным поступлением земельных платежей и арендной платы.
Пристальное внимание администрация города уделяла строительству индивидуального жилья: в течение 2010 года выдано 229 разрешений на строительство и 60 разрешений на ввод в эксплуатацию новостроек, подготовлено 186 градостроительных планов, оформлено  85 актов выбора земельных участков под различное строительство. Введено 118 жилых домов общей площадью 22 тыс. кв.м, в том числе:
103 индивидуальных дома,
14 жилых домов для детей - сирот,
180 - квартирный жилой дом (ДСК).
В 2011 году продолжится застройка микрорайонов «Северный-2», «Восточный». Счастливых новоселов в городе станет еще больше.
Однако более 30 владельцев индивидуальных домовладений, прожив в новых домах по несколько лет, до сих пор не зарегистрировали свое жилье. Из-за подобного отношения бюджет города не дополучает средства, необходимые для реализации социальных программ. Администрация  города намерена разместить на своем сайте имена этих влиятельных и отнюдь не бедных шебекинцев, не желающих платить налоги на строения.
Город Шебекино избран как пилотная площадка для реализации актуального проекта «Двор без автомобилей». Проблема для города острая. Она волнует и шебекинцев, и администрацию, и те ведомства и структуры, которые из-за несанкционированных стоянок не могут убирать дворы, оказывать неотложную скорую помощь, тушить пожары. Проведено обследование 150-ти дворовых территорий многоэтажных домов, проанализированы возможности для их обустройства. Городу требуется 134 внутридворовых стоянки, подготовлены предложения по размещению 7-ми платных круглосуточных стоянок автотранспорта на 560 машиномест.
Участие в областном проекте «Спортивный двор» позволит нам соорудить спортивную площадку по ул. Железнодорожной, 6,7,8.  На очереди - оборудование спортивных площадок по ул. Дзержинского, 13, Шумилова,21, Петровского,5. Силами общественности и депутатов выполнена хоккейная коробка по улице Ржевское шоссе.
  Реализация областной программы «Именные парки» позволила подготовить схемы размещения 5 парков на территории Шебекино, выполнить эскизный проект организации парковой зоны по ул. Герцена.
Проделана существенная работа по 5 направлениям областного проекта «Зеленая столица». Сплошное облесение проведено весной и осенью прошлого года на  22 га  меловых склонов и эрозионно опасных участков.  Высажено около 40 000 деревьев. Произведен сбор семян акации, ясеня, хвойных деревьев, в 2011 году планируется их высадка на склонах площадью 46 га.
Природные условия  и ресурсы города как нельзя лучше способствуют организации различных видов отдыха населения.
Заключены договоры на сумму более 170 тыс. руб. на выполнение проектно-изыскательских работ по рекреационным зонам массового отдыха по ул. Ленина и ул. Набережная.
Река Нежеголь – излюбленное место отдыха горожан летом, а особенно в последние очень жаркие годы. С 2010 года нами реализуется проект «Зона массового отдыха и купания по ул.Ленина в городе Шебекино». Цель – создать благоприятные, комфортные и безопасные условия для массового отдыха, купания, спорта людей в шаговой доступности от места их проживания.
Уже обустроены детский городок, спортивные площадки.
Планируется строительство дорог и автостоянок, сервисного комплекса предоставления услуг, благоустройство территории.
Всего на эти цели будет инвестировано более 9,5 млн. рублей.
Адрес другой рекреационной зоны - в сотне метров от жилых домов  на Заячьем хуторе, где энтузиастами проложены горнолыжные трассы. Проект «Лыжная база «Заячий хутор» в г.Шебекино» предполагает конечной целью использование территории для занятий активными видами отдыха: катанием на лыжах,  на тьюбах; прогулки на лошадях и квадрациклах; кроме того, планируем обучение детей лыжному спорту; занятия туризмом; предполагается  прокат снаряжения, открытие пейнтбольного клуба, кафе.
Общая сумма инвестиций – 9,3 млн. руб.
На территории города в области социальной политики реализуются 2 целевых программы.
На реализацию целевой программы «Сохранение и развитие культуры и искусства городского поселения «Город Шебекино» на 2009- 2014 годы» в 2010 году было запланировано потратить около 4 млн.руб., фактически израсходовано около 9 млн. руб. Средства городского бюджета вложены в частичный и капитальный ремонт, приобретение основных средств, проведение массовых праздников и мероприятий по противопожарной безопасности.
 
Здоровье горожан зависит от образа жизни, который мы ведем. Физическая культура играет в этом большую роль. Регулярно занимаются физической культурой и спортом 17,2% шебекинцев. Это, конечно, немного. В декабре 2010 года принята муниципальная целевая программа «Совершенствование системы физической культуры и спорта на территории города Шебекино в 2011-2014 году». Она нацелена на оздоровление горожан и формирование здорового образа жизни.
В 2010 году был увеличен перечень услуг, предоставляемых ШМУ «Спортивный комплекс «Юность», начали работать новые спортивные секции: настольного тенниса, волейбола, художественной гимнастики.
Радует, что шебекинцы проявляют интерес и к хоккею, и к занятиям лыжным спортом. Нынешней зимой были залиты катки на территории школы №5 силами жителей микрорайона, школы №1 родителями учащихся,  в районе машиностроительного завода и по улице Ржевское шоссе  ледовые поля готовят жители микрорайона.  Зато не повезло детворе мелового завода, улицы Кирова, где не нашлось энтузиастов организовать досуг жителей.
Считаю, что в следующем году мы должны подготовить лыжные трассы и залить хоккейные коробки для регулярных занятий населения.
В 2010 году на развитие спорта и физической культуры на территории города Шебекино потрачено 740 тыс. руб. Основные средства были направлены на текущий ремонт, приобретение спортивного оборудования и инвентаря, проведение спортивно-массовых мероприятий и  установку видеонаблюдения. На реализацию программы в 2011 году выделено 969 тыс.руб.
 В прошлом году на территории города начато строительство водного центра. В нынешнем году в рамках областной программы «Строительство объектов социальной сферы» начнутся работы по реконструкции стадиона «Химик».
Реализация программ социальной направленности позволит нам
- улучшить условия для организации досуга и обеспечения жителей города услугами организаций культуры и спорта;
- создать условия для массового отдыха населения.
Уважаемые участники публичных слушаний!
Обращения граждан – это один из источников  информации о социально-экономическом развитии города, комфортности проживания на его территории различных групп населения, их настроений и потребностей.
В течение 2010 года в администрацию города Шебекино поступило  956 обращений граждан, что в 2 раза больше, чем в прошлом году (423 в 2009 году).   Наибольшее количество просьб касаются коммунально-бытовых вопросов: ремонта домов (130), спиливания деревьев (60),  благоустройства города (60) и дворовых территорий (62), оплаты коммунальных услуг, состояния водоснабжения, дорог  (по 42 заявления), отопления (19), подтопления талыми водами (34).
С 14 до 36 возросло за прошедший год число обращений по  организации освещения в городе.
Обращает внимание увеличение количества жалоб и заявлений, возникающих при  переселении горожан из ветхого и аварийного жилья (в 6 -7 раз). Это объясняется завершением строительства нового жилья в городе под переселение из ветхого и аварийного жилья и возникающими в связи с этим проблемами.
Все обращения граждан рассматривались в установленные законом сроки.
В 2010 году проведена работа по расширению форм и методов работы с обращениями граждан: введена запись на прием по телефону, по электронной почте; стало возможным оформить запрос через интернет-приемную на сайте администрации города. Кроме того, на сайте размещена информация по интересующим граждан вопросам (формы заявлений, договоров и др.). Надеемся, что это повысит оперативность обратной связи с населением и позволит нам быстрее реагировать на возникающие проблемы. Открытость и доступность контактов – принципиальная позиция администрации.
Уважаемые участники заседания!
В 2010 году администрацией города  большое внимание уделялось выполнению наказов избирателей, так как по существу это вопрос  связи депутатов с избирателями.
Большая часть наказов  включена в программы  развития городского поселения, в том числе по реконструкции систем наружного электроосвещения, водоснабжения, благоустройства, реконструкции детских площадок, малых архитектурных форм и др.
За год исполнено 43 наказа. Всего же  выполнено 68, 2% наказов.
В 2010 году на территории города проведены мероприятия по созданию территориального общественного самоуправления (ТОС). 
Разработана и утверждена нормативно-правовая база по ТОСам (Положение, типовой Устав), определены их границы. В Шебекино таких микрорайонов 6. Для осуществления своей деятельности ТОСам предоставлены помещения в филиалах библиотек. Зачем нужна эта структура? В первую очередь затем, чтобы вместе с властью решать проблемы города, инициировать конструктивные начинания, быть хозяевами своих домов, улиц, микрорайонов.
Кроме того,  ТОСы могут совместно с заинтересованными организациями организовать досуг населения, занятость детей и подростков, благоустраивать территории.
В 2010 году администрацией города вместе с депутатами и активом микрорайонов проведена работа по подготовке и празднованию Дня города, проведены ярмарки, спортивные мероприятия. Это первые шаги к организации деятельности ТОСов. В ближайших планах администрации – регистрация ТОСов как юридических лиц, совместная работа по месту жительства.
Администрацией города налажено взаимодействие с председателями уличных комитетов. По их инициативе и с их участием проводятся мероприятия по благоустройству и поддержанию санитарно-экологического порядка на улицах частного сектора. Председатели уличкомов  - организаторы культурно-массовых и общественно политических мероприятий на своих улицах. Многие проблемные для населения вопросы решаются оперативно, благодаря своевременным обращениям председателей уличкомов в администрацию. К сожалению, не все взаимодействуют с уличкомами. Проблема большинства из них – связь с участковыми уполномоченными милиции. Обращаюсь к присутствующим здесь сотрудникам ОВД с призывом наладить совместную работу с председателями уличных комитетов, чтобы успешно решать вопросы обеспечения правопорядка на территории города.
Хочу сегодня отметить и поблагодарить за хорошую работу Лазареву Галину Николаевну, Мирошниченко Валентину Ильиничну, Шевченко  Любовь Ефимовну, Диченко Людмилу Михайловну, Роганина Виктора Прокофьевича.
       Призываю всех жителей города принять участие в городском  конкурсе на лучшую улицу, лучший дом в частном секторе, лучший многоквартирный дом.  Итоги мы подведем ко Дню города, лучших поощрим.
Мы надеемся, что посетители нашего сайта, читатели газет, издающихся в Шебекино, уже обратили внимание на инициативу администрации города, касающуюся  установки памятника Александру Ребиндеру – основателю промышленного производства в городе, меценату. Проект активно обсуждается общественностью, решаются  вопросы определения места установки и порядок финансирования проекта. Хотелось бы, чтобы этот проект стал поистине народным и был реализован за средства  инвесторов и жителей Шебекино. Стоимость проекта около 2,5 млн. руб.
 
Уважаемые участники публичных слушаний!
Одним из главных показателей эффективности деятельности администрации города является оптимизация бюджетных расходов и контроль за своевременным и рациональным расходованием бюджета.
За 2010 год в бюджет города поступило доходов 141млн. руб., что составило 101%  годового плана, из которых собственных доходов – 94 млн. рублей.
Расходная часть бюджета формировалась согласно тактическим и стратегическим задачам развития города, выполнению муниципальных программ, а также наказов избирателей. 
Исполнение по всем статьям расходов за 12 месяцев составило 145 млн. руб.
Основная доля расходов бюджета города пришлась на ЖКХ (61%) и культуру (22%), расходы на физическую культуру и национальную безопасность (функционирование МУ «ГОЧС г.Шебекино») составили по 5%, общегосударственные вопросы – 4%.
В 2010 году  на реализацию областных и муниципальных  программ    было потрачено 58,7 млн. рублей.
Выполнение муниципальных программ  в 2010 году  стало возможным за счет роста собственных доходов (реализация имущества и продажа земли), а также остатка денежных средств по итогам исполнения бюджета 2009 года.
Заканчивая свой отчет, хотел бы отметить, что основные задачи, стоящие перед администрацией города в  2010 году, в основном выполнены. В 2011 году администрации города предстоит  
1. Обеспечить стабильную работу предприятий и учреждений городского поселения и, как следствие, развивать комфортную среду для жителей;
2. Развивать городскую агломерацию;
3. Продолжить реализацию принятых ранее программ и планов, направленных на улучшение среды обитания;
4. Модернизировать дорожную инфраструктуру;
5.Закончить строительство 3 водозабора;
6. Реализовать социально значимые проекты на территории города;
7. Продолжить работу по выполнению наказов избирателей;
8.Сформировать территориальные органы местного самоуправления.
 
Уважаемые участники публичных слушаний!
         Непростое сейчас время для развития экономики, отраслей, обеспечивающих жизнедеятельность города, повышения благосостояния горожан. Мы понимаем, что впереди предстоит многое сделать, и выражаем уверенность, что при вашей поддержке все у нас непременно получится.
 
 
Спасибо за внимание!

